
+++ Einladung zur Elternratssitzung +++ 

  
Liebe Eltern, liebe Schulgemeinschaft! 
  
Wir sind zwar noch alle in den Ferien aber trotzdem schicken wir euch schon die Einladung zur 
ersten Elternratssitzung 2025, denn die steht direkt schon in der ersten Schulwoche an. 
  
Wir treffen uns am 08.01.25 wieder regulär um 19 Uhr im pädagogischen Zentrum (Teamzimmer) 
im Hauptgebäude. 
  
Solltet ihr nach 19 Uhr kommen und auch über den Eingang auf der Schulhofseite nicht 
reinkommen, schickt uns bitte eine kurze Nachricht an mail@er-ies.de 
Wir machen euch dann auf. 
  
Alle sind herzlich willkommen! 
  
Das ist diesmal unsere Tagesordnung: 
  
19:00 reguläre ER Sitzung 

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit, Genehmigung des Protokolls der letzten 
Sitzung

2. Bestimmung der Protokollführung
3. Bericht der Schulleitung
4. Gelegenheit für Fragen an die Schulleitung
5. offener Austausch, u.a. zu besonderen Interessen oder Schwerpunktthemen der anwesenden 

Eltern und ER Mitglieder, ggf. Bildung von AGs)
6. Berichte aus den Gremien
7. Verschiedenes
8. Abschluss

Wir freuen uns sehr, wenn ihr dabei seid! 
  

Was gibt es sonst noch? 
  
Save the dates: 
  
* Freitag, 10. Januar 2025, 15-17:30 Uhr Tag der offenen Tür 
  
* Samstag, 25. Januar 2025, 11-15 Uhr: Flohmarkt in der Schulmensa 
  
* Mittwoch, 19. Februar, 19 Uhr: Elternabend Inklusion 
  
  
Zur Erinnerung: 
  

mailto:mail@er-ies.de


Zwei Tage später, am Freitag, 10.01.2025 geht es dann ab 15 Uhr gleich weiter mit dem 
diesjährigen Tag der offenen Tür. Der Elternrat wird wieder ein Elterncafé in der Mensa anbieten. 
  
Dafür sind wir wie immer auf eure Kuchenspenden angewiesen. Ein paar Kuchenspenden wurden 
uns schon angekündigt. Darüber freuen wir uns sehr! Leider reicht es aber noch nicht, um einen 
Caféstand zu bestücken. Es wäre super, wenn sich noch ein paar mehr Eltern melden würden, die 
einen Kuchen oder Snack beisteuern mögen, meldet euch gerne unter mail@er-ies.de   
  
Wir bedanken uns aber schon jetzt bei allen, die uns mit Kuchen oder ihrer tatkräftigen Hilfe 
unterstützen! Der Erlös aus dem Café wird wie gewohnt an unseren Schulverein Ehrensachen 
gehen. 
  
  
  
Am Samstag, 25.1.2025, findet dann in der Kantine von 11-15 Uhr unser erster Ehrensachen-
Schulflohmarkt statt. 
  
Kommt gern zum Stöbern, zum Klönen oder einfach auf eine Tasse Kaffee oder ein leckeres Stück 
Kuchen vorbei. 
  
Oder nutzt am besten gleich die Gelegenheit, eure Wohnung leerer und das Portemonnaie voller zu 
bekommen und macht selbst einen eigenen Stand. Die Standmiete beträgt 5 Euro pro Tisch (Breite 
1,20m) + einen selbstgebackenen Kuchen. Schulklassen oder -kurse, die gemeinsam einen Stand 
machen wollen, um Geld für ihr Klassenkasse oder einen anderen guten Zweck zu sammeln, 
bezahlen nur einen Kuchen. Sichert am besten noch heute euren Stand unter ehrensachen@gmx.de 
  
Die Einnahmen aus der Standvermietung und dem Caféverkauf gehen natürlich auch an 
Ehrensachen und kommen damit wieder den Schülerinnen und Schülern unserer Schule zugute. 
  
Außerdem freut sich der Schulverein über gespendete Skiklamotten, die dort von der 
Skireisegruppe zugunsten des Schulvereins verkauft werden sollen. Details zur Abgabe folgen noch. 
  
  
  
Am Mittwoch, 19. Februar, veranstalten wir gemeinsam mit Frau Bredehöft in der Aula einen 
Elternabend zum Thema Inklusion an der Ida. Alle Eltern der Schule sind dort herzlich 
willkommen. Nach einer kurzen Einführung von Frau Bredehöft zu dem Inklusionskonzept und den 
Strukturen an der Ida habt ihr Gelegenheit, all eure Fragen rund um das Thema Inklusion zu stellen. 
Wir freuen uns, wenn ihr uns eure Fragen schon vorab schickt, damit wir sehen, was euch am 
meisten bewegt und dementsprechend Schwerpunkte setzen können. Natürlich könnt ihr aber auch 
spontan vor Ort noch alles fragen, was euch zum Thema Inklusion beschäftigt. 
  
  
  
Herzliche Grüße und habt einen guten Jahreswechsel! 
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Euer Elternrat 


